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Αθήνα 18-06-2025 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕΛΩΝ ΔΣ ΚΑΙ ΠΣ ΣΚΛΕ ΚΡΗΤΗΣ ΜΕ ΔΗΜΑΡΧΟ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

Την Τετάρτη 21 Μαΐου αντιπροσωπεία του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΚΛΕ και του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης του ΣΚΛΕ συναντήθηκε με τον Δήμαρχο Αγίου Νικολάου 

Κρήτης κο. Μενεγάκη. Ο ΣΚΛΕ εκπροσωπήθηκε από την κα. Βερικάκη Όλγα-Οργανωτική 

Γραμματέα του ΔΣ, τον κο. Σαμπροβαλάκη Γιώργο-μέλος του ΔΣ και Γενικό Γραμματέα του ΠΣ 

Κρήτης, την κα. Αγοράκη Πόλυ-Αντιπρόεδρο του ΠΣ Κρήτης, την κα. Αγγουράκη Ροδάνθη-

Ταμία του ΠΣ Κρήτης και την κα. Μανελάκη Γαρυφαλιά-μέλος του ΠΣ Κρήτης. 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε κατόπιν αιτήματος του ΣΚΛΕ (που έγινε αποδεκτό από την 

Δημοτική  Αρχή)  σε συνέχεια και της συμμετοχής εκπροσώπων μας στη Συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Αγίου Νικολάου στις 30.04.2025 και αφορούσε την 

καταγγελία συναδέλφου και εργαζόμενης στον Δήμο για την ακαταλληλότητα των 

εγκαταστάσεων του Κέντρου Κοινότητας, την εφαρμογή επιμέρους αντιεπιστημονικών 

πρακτικών και κυρίως για ενέργειες εργοδοτικού εκφοβισμού. 

Παρότι δεν υπήρξε συμφωνία για το χαρακτήρα των ενεργειών ως εκφοβιστικές και 

απειλητικές προς τη καταγγέλλουσα συνάδελφο, η συζήτηση κατέληξε στο συμπέρασμα ότι 

υπάρχει δυνατότητα και πρόθεση από πλευράς της Δημοτικής Αρχής για βελτίωση των 

συνθηκών εργασίας των Κοινωνικών Λειτουργών και κατ’ επέκταση της βελτίωσης παροχής 

κοινωνικών υπηρεσιών προς τους πολίτες.  

Αρχικώς ο κος Δήμαρχος δεσμεύτηκε για τη μεταφορά του Κέντρου Κοινότητας σε 

καταλληλότερο κτίριο το επόμενο διάστημα, μια διαδικασία που επιβεβαίωσε ότι είναι 

δρομολογημένη και έδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τις διεκδικήσεις και τις θέσεις του ΣΚΛΕ 

σε ό,τι αφορά τη διάρθρωση των κοινωνικών υπηρεσιών των Δήμων, δηλώνοντας έτσι την 

προθυμία της Δημοτικής Αρχής να αφουγκραστεί τις προτάσεις του ΣΚΛΕ. Επεσήμανε δε ότι 

ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος, ο οποίος είχε απευθυνθεί στον Εισαγγελέα Λασιθίου εναντίον της 

καταγγέλλουσας με σκοπό να της γίνουν συστάσεις, έχει προχωρήσει σε έγγραφη επιστολή 

όπου δηλώνει ότι δεν επιθυμεί καμία ποινική δίωξη εις βάρος της.  

Από τη μεριά των εκπροσώπων του ΣΚΛΕ υπήρξε δέσμευση στην παροχή υποστήριξης προς 

τον Δήμο προκειμένου να βελτιωθούν οι όροι και οι συνθήκες εργασίας των συναδέλφων, 

όπως και στην παροχή θεσμικών θέσεων, υπομνημάτων και προτάσεων του ΣΚΛΕ για καίρια 

ζητήματα που αφορούν την άσκηση της κοινωνικής εργασίας στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, 

όπως: α) τον Οργανισμό Εσωτερικών Υπηρεσιών του Δήμου και τη διάρθρωση των τμημάτων 

και των κοινωνικών υπηρεσιών με διακριτές αρμοδιότητες, β) το ψήφισμα για τον 

αποκλεισμό των Κοινωνικών Λειτουργών από το επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής 

εργασίας, καθώς και γ) το αίτημα για παροχή Μέσων Ατομικής Προστασίας και Εποπτείας 

στους Κοινωνικούς Λειτουργούς των Δήμων. 
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Ολοκληρώνοντας τη συνάντηση οι εκπρόσωποι του ΔΣ και του ΠΣ Κρήτης τόνισαν ότι ο ΣΚΛΕ 

δεσμεύεται, από τους ίδιους τους σκοπούς της σύστασης και λειτουργίας του, αφενός στην 

υπεράσπιση των μελών του και των επαγγελματικών και εργασιακών δικαιωμάτων τους και 

αφετέρου να καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια συμβάλλοντας στη συνδιαμόρφωση της 

κοινωνικής πολιτικής και του τρόπου άσκησής της με βάση τις αρχές και τις αξίες της 

επιστήμης της Κοινωνικής Εργασίας. 

 


